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SMJEŠTAJNA JEDINICA  TROKREVETNE SOBE - oznake 3S 
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TIPSKA TROKREVETNA SOBA NA 1., 2. I 3. ETAŽI TE U PRIZEMLJU - oznake 3S.
U PRIZEMLJU OBLOGA ZIDA NA JUŽNOJ STRANI DO VISINE PARAPETA.

PRESJEK 9

Izrada, doprema i ugradnja fiksne opreme trokrevetne sobe. Nosivu
konstrukcija za krevet na kat izvesti od čeličnih profila 40x30 mm . Drvene
dijelove izvesti od mediapana debljine 2 cm bojanog u komori pod pritiskom u
bijeloj boji (neke dijelove  u dogovoru s projektantom bojati u drugom tonu).
Radni pult izvesti od mediapana debljine 4 cm. U ovu stavku uključena je
izvedba ugrađenog ormara sa policama i ladicama,sa nišom za vješanje
garderobe i nišom za frižider, drvene i metalne police na zidu, ljestve za
penjanje na krevet na katu, niski ormar sa ladicama između 2 kreveta,
pokretni sanduci ispod kreveta , obloga zida uz krevete furniranim
mediapanom te radni pult sa kliznim konzolama i zidnom policom iznad
njega. Stolice i pokretni ladičari nisu uključeni u ovu stavku. Sve izvesti
prema šematskom prikazu u nacrtu uz obaveznu izradu radioničkog nacrta te
u dogovoru sa projektantom o svim detaljima .
Jediničnom cijenom obuhvatiti izradu radioničkog nacrta, sav spojni i pričvrsni
materijal kao potreban propisani okov , kvake, brave. Sve dimenzije uzeti i
provjeriti na licu mjesta za svaku sobu posebno.

Obračun po kompletno izvedenoj opremi sobe.
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1- KREVETNA SOBA / INVALIDI - oznake INS/
1. ETAŽA

- ukupno  4 sobe
Izrada, doprema i ugradnja  opreme jednokrevetne sobe za
invalida. Nosivu konstrukciju ( okvir podnice) za krevet izraditi
od čeličnih profila 40x30 mm . Drvene dijelove izvesti od
mediapana debljine 2 cm bojanog u komori pod pritiskom u
bijeloj boji (neke dijelove  u dogovoru s projektantom bojati u
drugom tonu). Radni pult izvesti od mediapana debljine 4 cm
na visini od 85 cm. U ovu stavku uključena je izvedba  ormara
sa  ladicama, sa nišom za vješanje garderobe sa "lift"
mehanizmom za vješanje odjeće, nišom za frižider te drvene
police na zidu kao i pokretni sanduk ispod kreveta, te obloga
zida uz krevet furniranim mediapanom u visini do 85 cm od
poda. Stolica i pokretni ladičar nisu uključeni u ovu stavku.
Sve izvesti prema šematskom prikazu u nacrtu uz obaveznu
izradu radioničkog nacrta te u dogovoru sa projektantom o
svim detaljima.
Jediničnom cijenom obuhvatiti izradu radioničkog nacrta, sav
spojni i pričvrsni materijal kao potreban propisani okov , kvake,
brave. Sve dimenzije uzeti i provjeriti na licu mjesta za svaku
sobu posebno.
Obračun po kompletno izvedenoj opremi sobe.
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PRESJEK 1 TLOCRT SOBE

POLICE OD LIMA d=9 mm

SOBA ZA INVALIDA - JEDNOKREVETNA
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SMJEŠTAJNA JEDINICA  
TROKREVETNE SOBE I SOBE ZA INVALIDA
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